

## ANUNCIO

Advertido error material de en el anuncio publicado en la Oficina de Información administrativa de fecha 20 de diciembre de 2018, por el que se hace pública la resolución de la **convocatoria para la provisión, por promoción interna, de dos plazas de "Tco/a. Superior Informática"** y en aplicación de lo establecido en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, procede la siguiente rectificación:

Donde dice:

APELLIDOS, NOMBRE	1ª PRUEBA	2ª PRUEBA	F.CONCUR	TOTAL
ESCALONA FERNANDEZ, SIMON	6,70	8,03	5,00	8,03
ROMAN BEJARANO, ELIA MARIA	8,20	9,91	5,00	9,91

Debe decir:

APELLIDOS, NOMBRE	1ª PRUEBA	2ª PRUEBA	F.CONCUR	TOTAL
ESCALONA FERNANDEZ, SIMON	6,70	8,03	5,00	19,73
ROMAN BEJARANO, ELIA MARIA	8,20	9,91	5,00	23,11



Badajoz, a 21 de diciembre de 2018

**El Secretario de la Comisión**

Pdo. José Luis Albarrán Babiano



Anuncio expuesto en la Oficina de Información Administrativa el día